



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 86/2020.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2020. március 12-i ülésére

Tárgy: Budapest IX. Kerület József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában digitális tanterem kialakítása

Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Előzetesen tárgyalja: KOEN, PEB

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a 236/2019. (VI.27.) sz. határozatában döntött arról, hogy a Belső-Pesti Tankerületi Központ részére a Budapest IX. Kerületi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnáziumban, a Budapest IX. Kerületi Kosztolányi Dezső Általános Iskolában, valamint a Budapest IX. Kerületi József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában egy-egy okos tanterem kialakítása céljára 39.000.000 Ft támogatást nyújt.

A képviselő-testületi határozat alapján a támogatási szerződést Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának polgármestere és a Belső-Pesti Tankerületi Központ igazgatója 2019. július 19-én megkötötte, a támogatási összeget 2019. augusztus 16-án az Önkormányzat elutalta.

A Belső-Pesti Tankerületi Központ 2019. decemberében jelezte, hogy a támogatási szerződésben megjelölt 3 intézmény közül a József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában nem alakították ki a digitális tantermet, helyette a Leövey Klára Gimnázium készült el az „okos tanterem”.

A támogatási elszámolást a Belső-Pesti Tankerületi Központ elszámolási határidőn belül 2020. január 29-én benyújtotta. 2019. december 19-én 442.950 Ft-ot, 2020. január 29-én pedig 12.852.350 Ft-ot utalt vissza a Belső-Pesti Tankerületi Központ az Önkormányzat számlájára.

Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület döntése ellenére a Budapest IX. Kerületi József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában a digitális tanterem kialakítása 2019. évben nem valósult meg, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa az „okos tanterem” kialakítását ebben az intézményben is, az idei tanévben, önkormányzati beszerzés keretében.

A kialakítás költségére bruttó 13.000.000 Ft-ot biztosítunk, részben az idei évben visszautalt összegből, részben pedig általános tartalék terhére.

Budapest, 2020. március 4.

Baranyi Krisztina s.k.
polgármester

Határozati javaslat

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest IX. Kerületi József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában egy okos tanterem kialakítása céljára 13.000.000 Ft-ot biztosít. Felkéri a Polgármestert, hogy a beszerzéssel kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester
Határidő: 2020. június 15.

2. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet az 1. pontban foglaltak végrehajtása céljából az alábbiaknak megfelelően terjessze a képviselő-testület elé:

- a) az 1150 Egyéb működési bevételek költségvetési sor kerüljön megemelésre 12.852 eFt-tal,
- b) kerüljön létrehozásra egy új költségvetési sor 13.000 eFt előirányzattal, 5069 Digitális tanterem kialakítása elnevezéssel,
- c) a 6110 általános költségvetési sor kerüljön csökkentésre 148 eFt-tal.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester
Határidő: a 2020. évi költségvetés soron következő módosítása